
Gute Beratung  
braucht Zeit! 
Vereinbaren Sie jetzt 
gleich online Ihren  
persönlichen Termin.  
Einfach QR-Code  
scannen und los gehts.

www.moebel-graf.de
TERMIN  

auf Klick:  
Zeit für Planung & Beratung
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Für perfekte Kopf- und Nackenstützung:
Die ansteckbare Komfort- 
Kopfstütze. Gegen Mehrpreis

ECKKOMBINATION, Bezug Cord grey, 
Metallfuß schwarz, best. aus 3-Sitzer mit Armteil links  
und 2-Sitzer-Kombielement mit Anstellhocker rechts, 
Schenkelmaß ca. 306x197 cm. Bezug: 88% Polyester, 

12% Polyamid. 

je119,-
Erhöht den Liegekomfort und ist stufenlos
verstellbar: Die komfortable Arm- 
teilverstellung. Gegen Mehrpreis je 99,-

AKTIONS-PREIS

1199,- 
Ohne  
Zier- 
kissen

Große 
STOFF-

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

Preise bei Abholung

INDIVIDUELLE 
AUSWAHL

 2 SITZHÖHEN
 3 Fußvarianten

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
30 TYPEN

Zuhause ist...

Die neuen  
Gartenmöbel- 

Trends...
 ... jetzt in unserer riesigen  

Ausstellung entdecken!

Hier schon mal einige Impressionen  
ab Seite 20 diese Prospekts.

...wo Sachsen ist – Ihr Einrichtungs-Partner in der Sächsischen Schweiz!



UNSER ABSCHALTEN.
UNSER KOMFORT.  
UNSER SOFA.

Ideal für die perfekte Ruheposition von Kopf und Nacken: 
Motorische Kopfteilverstellung. Gegen Mehrpreis.

RELAX-SESSEL 7267, Bezug Leder Longlife canyon, 
Sternfuß anthrazit, Rücken-, Kopf- und Fußteil manuell 
verstellbar, ca. B75/H88/T89 cm.

Herrlich relaxen: Motorische Wall-Free-Funktion, 
verstellbar bis zur Herz-Waage-Position.  
Gegen Mehrpreis.

2299,-2,5-SITZER, 
fest, ca. B203/
H95/T94 cm.
Ohne Zierkissen 

Die äußerst entspannende Relax-Assist-Funktion sorgt 
für maximales Wohlgefühl durch Fußhochlage auf 
Herzhöhe. Die Stellung entlastet den Körper optimal 
und sorgt für eine Liegeposition, die Herz und Kreis-
lauf schont. Die Relax-Assist-Funktion wird motorisch 
eingestellt und ist in vielen Sofas und Sesseln des 
Comfortmaster-Programmes optional planbar.

RELAX-ASSIST

Viel Platz für Kissen und Decken: 
Klappbarer Stauraum im Abschluss-
element. Gegen Mehrpreis.

Ideal für die perfekte Ruheposition  
von Kopf und Nacken: Motorische Kopf-
teilverstellung. Gegen Mehrpreis.

Herrlich relaxen: Motorische Wall-
Free-Funktion, verstellbar bis zur Herz-
Waage-Position. Gegen Mehrpreis.

RELAX-SESSEL 7267,
Bezug Leder Longlife sea, 
Sternfuß anthrazit, Rücken-, 
Kopf- und Fußteil manuell 
verstellbar, ca. B75/H88/T89 cm. 1899,- 

POLSTERGARNITUR 1267,
Bezug Leder Longlife canyon, Metallkufe anthrazit 
pulverbeschichtet, best. aus 2,5-Sitzer und 2-Sitzer.

ECKKOMBINATION 1267,
Bezug Leder Longlife sea, Metallfuß anthrazit pulverbeschichtet, 
best. aus 2,5-Sitzer mit Armteil links, Eckelement und offenem 
1,5-Sitzer-Abschlusselement rechts. Schenkelmaß ca. 289x243 cm.

UNSER BESTPREIS

4999,- 
Ohne Zierkissen und Decke

INDIVIDUELLE AUSWAHL

 	 3 SITZHÄRTEN 

med plussoft

 	 2 SITZHÖHEN
	 45 cm oder 47 cm

Speziell für Ihre Größe!

Preise bei Abholung

Preise bei 
Abholung

Große 
STOFF-

& LEDER- 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

1799,-

UNSER BESTPREIS
1999,-2-SITZER,  

fest, ca. B183/ 
H95/T94 cm. 
Ohne Zierkissen  
und Decke

MG_06-23_02                            MG_06-23_03

Große 
STOFF-

& LEDER
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Große 
STOFF-

& LEDER
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis



MG_06-23_04                              MG_06-23_05

INKLUSIVE 

3X SITZTIEFENVERSTELLUNG

2 SITZHÄRTEN ZUR WAHL

* Gegen  
   Mehrpreis

Soft-Sitz Boxspring*

ECKKOMBINATION,
Bezug Stoff Büffel anthrazit, Metallfuß chromfarbig, 
best. aus: Ottomane links, inklusive 1x Sitztiefen-
verstellung und 2-Sitzer-Anbauelement mit Armteil 
rechts, inklusive 2x Sitztiefenverstellung, Schenkel-
maß ca. 210x290 cm. Bezug: 100% Polyester  

ERLEBEN SIE EINE NEUE GENERATION 
VON POLSTERMÖBELN!
Dieses moderne Polster-Programm bietet 
Ihnen neben der großen Auswahl an Bezugs-
qualitäten eine großzügige Auswahl an  
Funktions- und Gestaltungs-Möglichkeiten.

Hier entscheiden allein Sie - setzen Sie 
neue Akzente in Ihrem schönen Zuhause.

Preise bei Abholung

Preise bei Abholung

1799,- 
UNSER BESTPREIS

Ohne Zierkissen

ECHTE MULTITALENTE - FUNKTIONAL UND SO GEMÜTLICH!

Ideal für die Nutzung eines zusätz-
lichen Sitzplatzes in der Recamiere: 
Optionaler Steckrücken. 
Gegen Mehrpreis je119,-

Noch mehr Flexibilität und 
individuelle Relaxmöglichkei-
ten bietet das klappbare Armteil.

Für die optimale Stützung von 
Kopf und Nacken: Optionale 
Kopfteilverstellung. 
Gegen Mehrpreis je79,-

Ideal zum Schlum-
mern oder Relaxen: 
Schlaffunktion
inkl. echt bezoge-
ner Liegefläche.
Gegen 
Mehrpreis 1999,- 

Ohne Zierkissen

Praktisch und komfortabel: 
Inklusive 2x Sitztiefenverstellung, 
für individuelle Veränderung der 
Sitz- und Liegetiefe.

INKLUSIVE 

Große 
STOFF-

& LEDER- 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Große 
STOFF-

& LEDER- 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Praktisch und komfortabel: 
Inklusive 3x Sitztiefenverstellung, für individuelle 
Veränderung der Sitz- und Liegetiefe.

Noch mehr Flexibilität
bietet das klappbare Armteil. 
Gegen Mehrpreis je49,-

Für die optimale Stützung von Kopf und Nacken: 
Optionale Kopfteilverstellung. 
Gegen Mehrpreis je79,-

INKLUSIVE 

Ergänzt die Eckkombination optimal: 
Hocker, ca. B65/H46/T95 cm. 
Gegen Mehrpreis 339,-

399,-

SITZTIEFENVERSTELLUNG INKLUSIVE

SPEZIELL FÜR IHRE GRÖSSE!
... für Menschen mit hohem 
Anspruch an Design und Komfort!

56 oder 75 cm

SPEZIELL FÜR IHRE GRÖSSE!
... für Menschen mit hohem An-
spruch an Design und Komfort!

85 cm oder 95 cm

2 RÜCKENHÖHEN ZUR WAHL

46 cm oder 49 cm

2 SITZHÖHEN ZUR WAHL

ECKKOMBINATION,
Bezug Stoff Chrono silber, Metallfuß schwarz, best. aus: 2-Sitzer-
Anbauelement mit Armteil links, inkl. 2x Sitztiefenverstellung 
und klappbarem Armteil, und Recamiere rechts, Schenkelmaß 
ca. 270x210 cm. Bezug: 100% Polyester  

Optimale Körperanpassung, druckentlastend, 
extreme Stützkraft und sehr langlebig: 
Entdecken Sie traditionelle Qualitäts-Feder-
kerne jetzt in kombinierter Wirkungsweise.  

Perfektes Wellnessgefühl durch die ausgewo-
gene Kombination verschiedener Federungen 
und Polsterschichten. Inspiriert von den aktu-
ellen Boxspringpolsterbetten, gibt es diesen 
Komfort jetzt endlich auch für Polstermöbel.

…� DAS SCHWEBENDE SITZGEFÜHL!

Polyschaum- 
Topper

��Taschenfederkern

Federkern

��Wellenfederung

��Holzrahmen/
Bettkasten

BOXSPRING-POLSTERAUFBAU:

H
19

98
00

80

INKLUSIVE 

2X SITZTIEFENVERSTELLUNG

INKLUSIVE 

2 SITZVARIANTEN ZUR WAHL

Block-
sitz

Matten-
sitz

2 ARMTEILVARIANTEN ZUR WAHL

Armteil 
m. Arm-
auflage, 
wahlweise 
klappbar *

Armteil, 
klappbar 

* Gegen Mehrpreis



Das Zusammenspiel von erneuerbaren Energien, einem 
verantwortungsvollen Umgang mit Rohstoffen und einer ressourcen-
schonenden Wasserwirtschaft haben wir dank nachhaltiger 
Unternehmensstrukturen über drei Generationen perfektioniert.

AUF QUALITÄT UND NACHHALTIGKEIT GEBEN  
WIR IHNEN BRIEF UND SIEGEL!  

HIGHBOARD,  
inkl. LED-Beleuchtung,  
ca. B189/H119/T44 cm.

3198,-

WOHNPROGRAMM ALVA,
Front Mattglas fango, Korpus Kernbirke Harmaa massiv, 
Applikationen Birkenrinde, Absetzungen Metall anthrazit. 
Diese Möbel enthalten eingebaute LED-Lampen der Energieeffizienzklasse G 
(Spektrum A bis G). Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.

STANDELEMENT,  
ca. B44/H205/T44 cm.

1099,-
Dank der integrierten 180° -Drehrückholfunktion sitzen Sie noch flexibler: 
Einmal nach links oder rechts gedreht bewegt sich die Sitzschale 
automatisch in ihre Ursprungsposition zurück.

STANDVITRINE,  
li. o. re., inkl. LED-
Beleuchtung, 
ca. B39/H205/T44 cm.

1848,-JE

ESSTISCH,  
ausziehbar, Gestell und 
Bodenplatte Metall anthrazit, 
ca. 190-290x95 cm.

2499,-

POLSTERSESSEL AAMU,
Bezug innen Leder, außen Stoff, 100% Polyester, 
versch. Farben, Gestell Metall anthrazit, 
inkl. 180° Drehfunktion, ca. B61/H79/T62 cm.

599,-
UNSER BESTPREIS

JE

STILVOLL WOHNEN UND SPEISEN  MIT DEM CHARME DER NATUR!

Kerneiche
natur

MASSIV

Preise bei Abholung

Preise bei Abholung

COUCHTISCH, 
höhenverstellbar, 
ca. B105/H47-64/T75 cm. 1699,-HIGHBOARD, 

ca. B106/H138/
T44 cm. 2199,-

3999,-
UNSER BESTPREIS WOHNWAND, 

ca. B328/H182/T24-49 cm.

WOHNPROGRAMM RUNA, 
Kerneiche natur massiv, Oberfläche gebürstet, 
Applikation aus echter Rinde, Absetzung Metall anthrazit. 

RUNA - Ausdrucksstarke Massivholzmöbel mit rauen 
Oberflächen und typischen Holzmerkmalen liegen voll 
im Trend. Einzigartige Rückwände aus echter Baumrinde 
stehen im Mittelpunkt des Programms RUNA und 
verleihen ihm seinen einzigartigen Charakter. 

ALVA - Entdecken Sie eine ganz neue, spannende Kombination: Massive
Kernbirke Harmaa mit Mattglasfronten im Farbton Fango in Einheit
mit indirekt beleuchteten Birkenrinde-Applikationen. Eine gelungene
Komposition, bei der außergewöhnliches Design, hoher Qualitäts-
Anspruch und Langlebigkeit im Vordergrund stehen!

Einrichtungsbeispiele

drehbar

MG_06-23_06                          MG_06-23_07

180°



FUNKTIONS-VIELFALT - EINFACH GENIESSEN!

Venjakob ESSTISCH ET159 und Venjakob IMPULS-BÄNKE – diese umfang-
reichen Programme lassen kaum Wünsche offen, wenn es um individuelle 
Anpassbarkeit und Vielfalt geht. Kreieren Sie Ihren Wunsch-Essplatz!
Wählen Sie bei ET 159 aus 8 Platten-Ausführungen in Echtholz-Furnier  
(* auch in Massivholz erhältlich):

SESSEL,  
Bezug Stoff Amsterdam blau/grün, Gestell Wildeiche 
hell geölt. Bezug: 76% Polypropylen, 24% Polyester 

Wählen Sie bei den Impuls-Solitär-Bänken aus 
10 Breiten von 140 - 230 cm.

Metall Edelstahloptik Metall anthrazit matt

Durch die Einlegeplatte  
entsteht Platz für bis zu 
14 Personen: Optionales 
Frontauszugsystem mit 
Klappeinlage.

SOLITÄR-BANK, 
Bezug Stoff Amsterdam blau/grün, 
Gestell Wildeiche hell geölt, ca. B200 cm. 
Bezug: 76% Polypropylen, 24% Polyester. Venjakob Impuls P980

1399,-

• ca. B90/H75/L140-205 cm
• ca. B90/H75/L160-225 cm
• ca. B100/H75/L190-290 cm
• ca. B100/H75/L220-320 cm

4 versch. Größen
(optional mit Frontauszugsystem):

699,-

749,-JE

UNSER BESTPREIS

379,- 

Optionale Einlegeplatten:

ESSTISCH, Platte Dekor Metal Slate 
schwarzgold, Unterbau Edelstahloptik, 
ca. 190x100 cm.

SCHWINGSTUHL, 
Bezug Stoff Melange 
mocca, Gestell und Kopf-
stück Metall Edelstahloptik. 
Bezug: 70% Schurwolle, 
30% Polyester

H
19

73
00

68

H
19

73
00

68

ESSTISCH,  
Wildeiche hell geölt Echt-
holzfurnier, ca. 190x100 cm. 

1099,-

1399,-2899,-

Metallteile in 2 Ausführungen:

Holzteile in 5 
Ausführungen:

Santanaeiche 
hell geölt 

Anziano Eeiche 
lackiert gebürstet

Wildeiche hell soft 
gebürstet geölt * Wildeiche hell geölt *

Eiche rustico hell geölt Wildeiche geölt *Kernbuche geölt *

Colorado 
Nussbaum geölt

Colorado 
Nussbaum geölt *

Wildeiche geölt 

Wildeiche hell geölt

Wildeiche hell soft 
gebürstet geölt 

Santanaeiche 
hell geölt 

429,-JE

GESCHMACKVOLLE IDEEN MIT QUALI TÄTS-PLUS!

Ohne Steppung, 
Käntchennaht 
umlaufend

4 VERSCH. SITZ-VARIANTEN

DINING SYSTEM - YOUR LIFE - YOUR DESIGN
das Speisezimmer-Programm mit endlosen Möglichkeiten

Mit Steppung, 
Käntchennaht 
umlaufend

Ohne Steppung, 
Käntchennaht 
seitlich u. hinten

Mit Steppung, 
Käntchennaht 
seitlich u. hinten

Rücken 
geschlossen, 
Käntchen-
naht um-
laufend

4 VERSCH. RÜCKEN-VARIANTEN

Rücken mit 
Abstands-
halter, 
Käntchen-
naht um-
laufend

Rücken 
geschlossen, 
Käntchen-
naht 
seitlich

Rücken mit 
Abstands-
halter,
Käntchen-
naht 
seitlich

Stativ
Rundrohr

10 VERSCH. STUHL-UNTERGESTELLE

Mikado
Rundrohr

10 VERSCH. TISCH-UNTERGESTELLE

Freischwinger
Flachstahl

4-Fuß
Massivholz

Drahtkufe
Rundrohr

4-Fuß
Rundrohr

Haarnadel
Rundrohr

Schemel
Massivholz

Kufe
Rundrohr

W-Gestell
Rundrohr

Stativ
Rundrohr

10 VERSCH. BANK-UNTERGESTELLE

X-Kufe Massiv-
holz o. Metall

Kufe
Flachstahl

Kufe
Massivholz

Drahtkufe
Rundrohr

Einzelfuß
Flachstahl

Haarnadel
Rundrohr

Einzelfuß
Massivholz

Kufe
Rundrohr

W-Kufe
Rundrohr

T5005 T5027 T5601 T5802 T5805 T5002 T55003 T5011 T5020 T5604

SPEISEZIMMER-PROGRAMM DINING-SYSTEM,  
Bezugkombination Leder India muskat und Stoff 
Loden Orangeton, Kontrastfaden beige, Wildeiche  
natur, Echtholz furniert, W-Kufe Rundrohr Metall, 
pulverbeschichtet, Struktur schwarz-matt. Bezug: 70% 
Wolle, 25% Polyacryl, 5% Sonstige

ARMLEHN-
STUHL, ca. B57/ 
H90/T68 cm.

ESSTISCH,
Platte und Gestell 
Wildeiche natur 
massiv, ca. 140x90 cm.

Wildeiche 

MASSIV
HOCKERBANK,  
ca. B130/H49/T54 cm, ohne Decke.

849,-

ECKBANK,
ca. 162x217 cm,
ohne Zierkissen.

SPEISEZIMMER-PROGRAMM DINING-SYSTEM,  
Bezug Leder C-Classic, Wildeiche natur, 
Echtholz furniert, Fuß Metall Nickel satiniert. 
Koinor Dining-System

ARMLEHNSTUHL, 
Bezug Leder C-Classic 
avocado, Kontrastfaden 
grau, 4-Fußgestell Holz 
Wildeiche natur, drehbar, 
ca. B61/H85/T65 cm.

JE

UNSER BESTPREIS

799,- ARMLEHNSTUHL, 
Bezug Leder C-Classic crow schwarz, 
Kontrastfaden grau, Mikado-Fuß Metall Nickel 
satiniert, drehbar, ca. B61/H85/T65 cm.

799,-JE
ESSTISCH, 
Platte Wildeiche natur furniert, abge-
rundete Ecken, Metallgestell Nickel 
satiniert, ca. B200/H76/T100 cm.

1599,-Preise bei Abholung

BANK, 
Bezug Leder C-Classic crow 
schwarz, Kontrastfaden grau, 
Metallkufe Nickel satiniert, 
ca. 214x88 cm, ohne Zierkissen.

1799,-

MG_06-23_08                MG_06-23_09
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PAMPAS-GRASWEDEL,
Kunststoff, ca. H107cm.

VASE, Porzellan, versch. 
Größen, z.B. H ca. 11 cm. 9.95AB

6.95JE 2.95

TELLER, 
Teakholz, versch. Größen,
z.B. Ø ca. 20 cm. Boltze Kallie

AB12.95

KEGELKERZE,
Wachs, ca. 25x5 cm.

7.95JE

COSMEA, Kunststoff, 
H ca. 67 cm. 

2.95JE

7.95
FARN im Hängeballen, 
Kunststoff, in versch. Aus-
führungen, z.B Königsfarn 
ca. 26x11cm. 

Alle Artikel 
nur solange der 

Vorrat reicht!

KERZENLEUCHTER,
Steingut, versch. Größen 
und Farben, z.B. L/B/H  
ca. 11/5/14 cm. 

6.95AB

SPITZKERZE, Paraffin, 
versch. Ausführungen,
z.B. ca. H18,5cm.

JE

3ER-SET

7.95

DEKOSCHALE, Polypro-
pylen, ca. 9x30cm.

4.95

DEKOSCHALE, Polypropylen, versch. 
Größen, z.B. L/B/H ca. 39/12/13 cm. 

5.95AB

AB

19.95
GIESSKANNE,
Eisen, L/B/H 
ca. 36/14/18cm.

Alle Artikel 
ohne Deko!

WINDLICHT, 
Glas lackiert, 
versch. Farben,
H/Ø ca. 7,5/7,5 cm.

DEKOGRAS, 
im Melamintopf, Kunst-
stoff, versch. Größen, 
z.B. H ca. 40 cm.

TISCHLÄUFER, Polyester, 
ca. 180x40cm. 

TISCHSET, Polyester, 
ca. 33x44cm. 

AB

SCHALE, Seegras, 
versch. Größen, z.B. 
Ø ca. 45 cm. 

19.95

ÜBERTOPF, 
Zement, versch. 
Größen, z.B. 
Ø/H ca. 11,5/13,5cm.

AB6.95

MAKRAMEE-PFLANZTOPF,
Glas/Baumwolle, versch. Ausführungen, 
ca. H/Ø 78/18 cm. Ohne Deko

14.95JE 7.95AB

16.95
6.95JE 2.50JE

KISSENHÜLLE, 
100% Polyester, 
ca. 45x45 cm.

24.95

KISSEN MIT FÜLLUNG, 
100% Baumwolle, Füllung 
100% Polyester, ca. 
55x35 cm.

19.95
DEKOBOX,
Bambus, versch. Größen, 
z.B. B/H/T ca. 21/14/17 cm. 6.95AB

GRÜNPFLANZEN 
im Kunststofftopf, 
versch. Ausführungen, 
H ca. 22 cm.

JE9.95

LEDERFARNZWEIG,
Kunststoff, ca. H78cm.



wie für Sie gemacht.

PLANBAR MIT

SCHRANK-MASSE IM ÜBERBLICK QUALITÄT HAT BEI UNS TRADITION
Breiten in cm Höhen in cmTüren

200       222       240

113 / 150

167 / 188 / 200 / 225

249 / 280 / 298 / 336

373 / 400

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE

Die Mitteltüren 
öffnen sich  
synchron und 
verschwinden  
komplett hinter 
den Außentüren.  
Für alle 
SYSTEM ONE 
Ausführungen.

Federleichtes, 
synchrones  
Öffnen der 
beiden mittleren 
Schranktüren. 
Für alle  
SYSTEM ONE 
Ausführungen.

ATTRAKTIVES ZUBEHÖRPANORAMASCHRANK KOMFORTSCHRANK

XL-GROSSKOMMODE, 6 Schubkästen, Korpus 
Dekor weiß, Front Alpinweißglas. Griffe und 
Metallgestell niedrig chromfarbig.

BETTENPROGRAMM

SINFONIE PLUS Bettanlage, Bettrahmen in Komforthöhe Dekor Artisan Eiche 
mit Fußteil graphit. Kopfteil 2 mit LED-Beleuchtung Dekor Artisan Eiche, 
Anthrazitglas. Dazu Konsole in Komforthöhe mit Griffen und Füßen graphit.

SINFONIE PLUS Bettanlage, Bettrahmen in Komforthöhe Dekor vulkan 
mit Fußteil 3 chromfarbig. Kopfteil 2 mit LED-Beleuchtung in Dekor vulkan /  
Anthrazitglas. Dazu Konsole in Komforthöhe mit Griffen und Füßen chromfarbig.

BEIMÖBELPROGRAMM

GROSSKOMMODE, 4 Schubkästen,  
Korpus und Front Dekor Artisan Eiche.  
Griffe und Füße graphit.

XL-GROSS-
KOMMODE, 
3 Schubkästen, 
Korpus und Front 
Dekor hellgrau, 
Griffe und Füße 
chromfarbig.

KORPUS- / FRONTDEKORE

Artisan 
Eiche

Sonoma 
Eiche

Eiche 
natur

Buche weiß Sand

mocca hellgrau vulkan anthrazit

FRONTGLÄSER / -SPIEGEL

Kristall- 
spiegel

Grau- 
spiegel

Bronce- 
spiegel

Alpinweiß- 
glas

Mandel- 
glas

Sand- 
glas

Mocca- 
glas

Hellgrau- 
glas

Anthrazit- 
glas

GRIFF- / ZIERLEISTEN

alu- 
farbig

chrom- 
farbig graphit

Innendekor Texline Innendekor Weißbuche

Wählen Sie aus attraktiven 
Beimöbeln und ergänzen Sie 
Ihr Schlafzimmer perfekt!

„Mein neues

STAURAUM-WUNDER!“

Produktion ausschließlich 
in Deutschland

Klimaneutrale  
Herstellung

Konsequentes  
Recycling

H
20

05
01

14

Einrichtungsbeispiel

Einrichtungsbeispiel

Einrichtungsbeispiel Einrichtungsbeispiel

Einrichtungsbeispiel Einrichtungsbeispiel

H20050114

Programm Sinfonie Plus

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
3-trg., Front und Korpus Dekor 
hellgrau, innen Dekor Texline, 
Griff- und Zierleisten graphit, 
ca. B280/H222/T68 cm. 

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

Preise bei Abholung

SO HARMONISCH KANN  ABSOLUTE    
  ENTSPANNUNG AUSSEHEN!

BETTANLAGE, 
Bettrahmen Dekor hellgrau in Komforthöhe, 
Kopfteil Bezug Stoff grau, 100% Polyester, 
Fuß und Zierleisten graphit, Liegefläche 
ca. 180x200 cm.Preise bei Abholung

699,- 
UNSER BESTPREIS

Ohne Lattenrost, 
Matratzen und Bettzeug

NACHTKONSOLE, 
Front und Korpus Dekor hellgrau, Griffe 
und Metallgestell graphit, 1 Schubkasten, in 
Komforthöhe, ca. B58/H43/T40 cm.

SINFONIE PLUS Schwebetürenschränke gibt es in 10  eleganten Ausführungen. Die 2-, 3- oder 4-türigen 
Schwebetürenschränke erhalten Sie in Breiten von 113 - 400 cm und Höhen von 200 - 240 cm.

SINFONIE PLUS - SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE IN PERFEKTION

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, 
Front und Korpus Artisan Eiche Nach-
bildung, Griff- und Zierleisten alufarbig, 
Mitteltür Kristallspiegel, ca. B280/H222/
T68 cm. 

799,- 
SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, 
Front Sandglas, Korpus Dekor Sand, 
Mitteltür Kristallspiegel, Griff- und Zier-
leisten alufarbig, inkl. Beleuchtung, 
ca. B280/H222/T68 cm. 

1499,- 
SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, 
Front Moccaglas, Korpus Dekor 
mocca, Griff- und Zierleisten 
graphit, ca. B280/H222/T68 cm. 

1299,- 
SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, 
Korpus, Kranz und Mittelband Artisan Eiche 
Nachbildung, Griff- und Zierleisten graphit, 
inkl. Kranz, ca. B280/H222/T68 cm. 

1599,- 

349,- JE

999,- 
INKLUSIVE  BELEUCHTUNG INKLUSIVE  KRANZ
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TONNENTASCHENFEDERKERN- 
MATRATZE CLASSIC T

KALTSCHAUM- 
MATRATZE COMFORT S

KALTSCHAUM- 
MATRATZE EXKLUSIV S

LATTENROST MG 1100 R
• 90x200 cm • Kopf- und Fußteil verstellbar
• 28 Federschichtholzleisten
• Schulterkomfortzone
• Mittelzonenverstärkung  
   durch 8 Doppelleisten
• in versch. Größen erhältlich
• auch mit mot. Verstellung erhältlich

AQUAPUR®-SCHAUM  
MATRATZE MG 200 KS

Bezug:
• Jersey
• TKZ 100 % Polyester 
• versteppt mit 400 g/m² Hygienevlies 
• rundum, mit Wendeschlaufen 
• abnehmbar durch Reißverschluss
• waschbar bis 60 °C

BONELL-FEDERKERN  
MATRATZE MG 200 BF

Bezug:
• Jersey
• TKZ 100 % Polyester 
• versteppt mit 400 g/m² Hygienevlies 
• rundum, mit Wendeschlaufen 
• abnehmbar durch Reißverschluss
• waschbar bis 60 °C

UNSER BESTPREIS

199,-       AB

Kern:
• 14 cm hoher 7-Zonen-AQUAPUR®-Schaum
• Wellenprofil in Mehrzoneneinteilung, 
   sanfte Schulterzone
• sehr gute Klimaregulierung
• Trikot Zwischenbezug

Kern:
• 14 cm hoher spzial-vergüteter Bonell-Federkern
• Federkernabdeckung
• beidseitig formstabiler AQUAPUR®-Schaum
• Trikot Zwischenbezug

H2

BEZUG
•	 Jersey •	 100% Polyester
•	 versteppt mit 400 g/m2 Hygienevlies 
	 (100% Polyester)
•	 Klimaband rundum, Wendeschlaufen
•	 abnehm- und waschbar bis 60°C

KERN
• 7-Zonen-AQUAPUR®-Schaum, 
	 Raumgewicht 40 kg/m3

•	 Sandwichaufbau: oben 3 cm 
	 AQUAPUR®-Waffelschaum mittig 
	 12 cm AQUAPUR®-Schaumkern
	 unten 3 cm AQUAPUR®-Waffelschaum
•	 ergonomische Waffelprofilierung  
	 auf der Oberfläche • Trikot Zwischenbezug
•  wahlweise in Härtegrad H2 oder H3 

BEZUG
•	 Lyocell-Jersey
•	 versteppt mit 400 g/m2 Hygienevlies 
	 (100% Polyester)
•	 Klimaband rundum, Wendeschlaufen
•	 abnehm- und waschbar bis 60°C

KERN
• 10 cm AQUAPUR®-Schaum, 
	 Raumgewicht 50 kg/m3

•	 Sandwichaufbau: oben 3 cm 
	 AQUAPUR®-Nobbenschaum, mittig 
	 14 cm AQUAPUR®-Schaum,
	 unten 3 cm AQUAPUR®-Nobbenschaum
•	 ergonomische Waffelprofilierung  
	 auf der Oberfläche • Trikot Zwischenbezug
•  wahlweise in Härtegrad H2 oder H3 

21 cm 
hoch

KERN
•	 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern 
	 mit ca. 420 Federn
•	 Abdeckung mit weißem Wollfilz
•	 beidseitig 2 cm AQUAPUR®-Schaum-
	 polsterung, glatt, Raumgewicht 40 kg/m3

• Trikot Zwischenbezug
•  wahlweise in Härtegrad H2 oder H3

19 cm 
hoch

349,-       
UNSER BESTPREIS

359,-       
UNSER BESTPREIS

BESTER SCHLAFKOMFORTDie angegebenen Preise  
gelten für das Matratzen-Maß 
ca. 90x200 cm. Weitere Maße 
und Preise auf Anfrage.

17 cm 
hoch

17 cm 
hoch

UNSER BESTPREIS

399,-       

7

7

UNSER BESTPREIS

499,-       

BEZUG
•	 Jersey
•	 100% Polyester
•	 versteppt mit 400 g/m2  
	 Hygienevlies (100% Polyester)
•	 rundum, Wendeschlaufen 
•	 abnehm- und waschbar bis 60°C

23 cm 
hoch

UNSER BESTPREIS

599,-       899,-       
UNSER BESTPREIS

799,-       
UNSER BESTPREIS

VISKO-SCHAUM MATRATZE MG 400 V

Bezug:
• Elasthan-Jersey
• TKZ 77 % Polyester, 20% Viskose, 3% Elasthan 
• unversteppt • rundum, mit Wendeschlaufen 
• abnehmbar durch Reißverschluss
• waschbar bis 60 °C

Kern:
• 18 cm hoher 7-Zonen-
   AQUAPUR®-Kombikern
• unmittelbar druckentlastend
• beidseitig beliegbar mit 
   unterschiedlichem Kontaktempfinden
• Trikot Zwischenbezug

Kern:
• 18 cm hoher 7-Zonen-
   Tonnentaschenfederkern
• beidseitige AQUAPUR®-
   Schaum Auflage
• Trikot Zwischenbezug

18 cm 
hoch

22 cm 
hoch

TONNENTASCHENFEDERKERN MATRATZE MG 400 TFK

Bezug:
• Lyocell-Jersey
• TKZ 66 % Polyester, 30% Lyocell, 3,5% Baumwolle,
   0,5% Silbergarn 
• versteppt mit 600 g/m² Hygienevlies • gebordert
• abnehmbar durch 2 Reißverschlüsse
• waschbar bis 60 °C

Gratis
Lieferung und  
Entsorgung!*2

auf Matratzen und Lattenroste.

*2 Details siehe Rückseite

ERLEBEN SIE INDIVIDUELLEN KOMFORT  
GANZ NACH IHREM GESCHMACK!
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Offene Nische mit 
beleuchtetem 
Wandboard

Profitieren Sie von unserer 5 Jahre  
Hersteller-Garantie auf alle Interliving  
Küchen. Nutzen Sie die kreativen  
Planungsmöglichkeiten, genießen Sie 
garantiert beste Materialbeschaffenheit, 
Funktionssicherheit sowie die  
Verarbeitung der Interliving Küchen.

    Für mich ist  

      Garantie 
Vertrauenssache.

VOLLSERVICE-PREIS
inkl. Lieferung und Montage

11698.-
Ohne 
Deko

Interliving Küche Serie 3055

Verborgen hinter einer Tür befinden sich  
die praktischen Innenauszüge.

Neben innenseitigen Auszügen und Türen verfügt die Koch-Insel über  
zusätzliche, außenliegende Türenelemente und ein attraktives Nischenregal.

Inklusive Wandboard mit 
indirekter LED-Beleuchtung

Geräumige Auszüge mit Softeinzug an der Innenseite der Insel garantieren beste Erreichbarkeit. 

AEG Kühlschrank
SKB388F1AS (EEK F)*2

Interliving Küche Serie 3055,
Front schwarz softmatt, Nischenverkleidung und 
Regalelement Sierra Eiche Nachbildung, Arbeits-
platten im Farbton Schwarz Pro, best. aus Zeile  
inkl. Wandboard mit LED*-Beleuchtung, Kochinsel 
und Sideboard. Mit AEG-Elektrogeräten, exklusiver 
Einbauspüle und Armatur. Maße ca. 300 + 243 +  
180 cm.
*Diese Leuchte enthält eingebaute LEDs der Energieeffizienzklasse G 
(Spektrum A bis G). Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 

Glaskeramik-Kochfeld mit 

Muldenlüfter TERMA COOK  

ML80-STYLO-U (EEK A)*1

Backofen BD320 (EEK A)*1

Kühlschrank SKB388F1AS (EEK F)*2

| ALLES INKLUSIVE

INKLUSIVE 

SIDE-
BOARD

Graphit softmatt Schwarz softmatt

Weiß softmatt Platingrau softmatt

Lava softmatt Quarzgrau softmatt

Wählen Sie bei der Interliving Küche Serie 
3055 aus 6 attraktiven Frontvarianten: 

MG_06-23_16         MG_06-23_17



Der extra starke Thekenauf-
satz in Sierra Eiche Nachbil-
dung lädt zum gemeinsamen 
Kochen oder Einnehmen 
kleiner Snacks ein.
Geräumige Auszüge garantie-
ren beste Erreichbarkeit und 
Ordnung. Dank Softeinzug 
schließen sie leichtgängig 
und lautlos.

VOLLSERVICE-PREIS
inkl. Lieferung und Montage

12498.-
Ohne 
Deko

Interliving Küche Serie 3058

Interliving Küche Serie 3058,
Front Echt-Lack arcticweiß Hochglanz, Hänger, Nischenverkleidung und  
Pultplatte Sierra Eiche Nachbildung, Arbeitsplatten schwarz Pro, best. aus 
Küchenzeile in L-Form mit aufgesetzter Pultplatte als praktische Esstheke. 
Ausgestattet mit Siemens-Elektrogeräten und exklusiver Einbauspüle mit 
Armatur. Maße ca. 244x462 cm. 

Offene Regale setzen Akzente und greifen 
den exklusiven Holzfarbton Sierra Eiche auf.

Nischenverkleidung und Hänger in 
exklusiver Sierra Eiche Nachbildung

Flachschirmhaube LI67RA530 (EEK A)*1

Glaskeramik-Kochfeld ET645HE17

Backofen HB510ABR1 (EEK A)*1

Kühlschrank KI86V5SF0 (EEK F)*2

| ALLES INKLUSIVE

Siemens Kühlschrank 
KI86V5SF0 (EEK F)*2

Exklusive, schwarze Einbauspüle und Armatur.

M G _ 0 6 - 2 3 _18          MG_06-23_19



V E R L I E B T  I N

Sesselauflagen,  
Bezug 100% Polyester, 
versch. Dessins,  
L/B/H ca. 120/50/7 cm
Art-Nr.: 17959.. oder
Art-Nr.: 17958.. 

JE39.95

details
inklusive Kissen

Liege, Aluminiumgestell 
pulverbeschichtet
eisengrau, Armlehnen 
Teakholz, Bezug Textilen, 
70% PVC, 30% Polyester 
B/H/L ca. 70/113/145 cm
Art-Nr.: 17526.2. 

1. + 2.  Gartenmöbelgruppe,  
Aluminiumgestell pulverbeschichtet 
eisengrau, Armlehnen aus Teakholz,  
Bezug Textilen, 70% PVC, 
30% Polyester  1. Stapelstuhl, B/H/T ca. 66,5/ 
108,5/70 cm, ohne Dekokissen, Art-Nr.: 17526.. 
179.-  2. Multipositionssessel, Rückenlehne 
verstellbar, B/H/T ca. 62/108,5/70 cm, 
ohne Dekokissen, Art-Nr.: 17526.1. 199.- 
3. Tisch, Gestell Aluminium pulver- 
beschichtet eisengrau, Tischplatte 
Teakholz, L/B/H ca. 160/95/75 cm, Art-Nr.: 
17525.1. 899.-  

899.-
3. Tisch
Art-Nr.: 17525.1.

Rückenlehne  

verstellbar

Multifunktionaler Kurbel-Pendelschirm, 
Aluminiumgestell anthrazit, Bespannung 
100% Polyester, 7 Positionen schräg stellbar, 
beidseitig axial schwenkbar, 360° mit Fußtaster 
drehbar, ca. 280x280 cm, Art-Nr.: 20540..30 

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. MG03-23_21MG03-23_20

199.-

2. Multi-
positionssessel
ohne Dekokissen,
Art-Nr.: 17526.1.

JE

449.-

Windlicht, 
Ø 8cm, Höhe 9cm,  
dunkelgrün,  
Glas lackiert,  
Art-Nr.: 20501..

5.99

Lounge-Set, Aluminiumgestell 
pulverbeschichtet/Teakholz, 
Best. aus: Ecklounge, Schenkel-
maß ca. 247x247 cm, inkl. Kissen, 
Bezug 100% Polyester und 
Couchtisch, Tischplatte Teakholz, 
L/B/H ca. 80/80/42 cm
Art-Nr.: 17526.3.

®

BEST-PREIS

249.-
Liege
Art-Nr.: 17526.2.

BEST-PREIS

  179.-
1. Stapelstuhl, ohne
Dekokissen
Art-Nr.: 17526..

JE

BEST-PREIS

1499.-
Lounge-Set
Art-Nr.: 17526.3.

V E R L I E B T  I N

Sesselauflagen,  
Bezug 100% Polyester, 
versch. Dessins,  
L/B/H ca. 120/50/7 cm
Art-Nr.: 17959.. oder
Art-Nr.: 17958.. 

JE39.95

details
inklusive Kissen

Liege, Aluminiumgestell 
pulverbeschichtet
eisengrau, Armlehnen 
Teakholz, Bezug Textilen, 
70% PVC, 30% Polyester 
B/H/L ca. 70/113/145 cm
Art-Nr.: 17526.2. 

1. + 2.  Gartenmöbelgruppe,  
Aluminiumgestell pulverbeschichtet 
eisengrau, Armlehnen aus Teakholz,  
Bezug Textilen, 70% PVC, 
30% Polyester  1. Stapelstuhl, B/H/T ca. 66,5/ 
108,5/70 cm, ohne Dekokissen, Art-Nr.: 17526.. 
179.-  2. Multipositionssessel, Rückenlehne 
verstellbar, B/H/T ca. 62/108,5/70 cm, 
ohne Dekokissen, Art-Nr.: 17526.1. 199.- 
3. Tisch, Gestell Aluminium pulver- 
beschichtet eisengrau, Tischplatte 
Teakholz, L/B/H ca. 160/95/75 cm, Art-Nr.: 
17525.1. 899.-  

899.-
3. Tisch
Art-Nr.: 17525.1.

Rückenlehne  

verstellbar

Multifunktionaler Kurbel-Pendelschirm, 
Aluminiumgestell anthrazit, Bespannung 
100% Polyester, 7 Positionen schräg stellbar, 
beidseitig axial schwenkbar, 360° mit Fußtaster 
drehbar, ca. 280x280 cm, Art-Nr.: 20540..30 

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. MG03-23_21MG03-23_20

199.-

2. Multi-
positionssessel
ohne Dekokissen,
Art-Nr.: 17526.1.

JE

449.-

Windlicht, 
Ø 8cm, Höhe 9cm,  
dunkelgrün,  
Glas lackiert,  
Art-Nr.: 20501..

5.99

Lounge-Set, Aluminiumgestell 
pulverbeschichtet/Teakholz, 
Best. aus: Ecklounge, Schenkel-
maß ca. 247x247 cm, inkl. Kissen, 
Bezug 100% Polyester und 
Couchtisch, Tischplatte Teakholz, 
L/B/H ca. 80/80/42 cm
Art-Nr.: 17526.3.

®

BEST-PREIS

249.-
Liege
Art-Nr.: 17526.2.

BEST-PREIS

  179.-
1. Stapelstuhl, ohne
Dekokissen
Art-Nr.: 17526..

JE

BEST-PREIS

1499.-
Lounge-Set
Art-Nr.: 17526.3.
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Holzbänke, Teakholz massiv, 
versch. Größen. Wholesaler Kampen

5. Stapelstuhl, Aluminiumgestell pulverbeschichtet, Kunststoffgeflecht grey mix, ohne Kissen,  
B/H/T ca. 57/82,5/62 cm, Art-Nr.: 881003..50 je 69.95   6. Esstisch, Teakholz massiv, beidseitig klappbar, B/H/T 
ca. 120/74/60 cm. Art-Nr.: 18699.. 179.-   7.  - 8. Gartenmöbelgruppe, Aluminiumgestell pulverbeschichtet 
anthrazit 7. Stapelsessel, B/H/T ca. 57/92/68 cm, Art-Nr.: 20069..2, je 149.-   8. Klappsessel, B/H/T ca. 61/112/75 cm, 
Art-Nr.: 20069..10 je 179.-  9. Hocker, B/H/T ca. 50/45/50 cm, Art-Nr.: 20069..40 99.95  10. Esstisch, Tischplatte Teak,  
B/H/T ca. 160/75/90 cm, Art-Nr.: 20069..30 899.-

1. Bistrotisch, Teakholz massiv, B/H/T ca. 70/75/70 cm Art-Nr.: 881010..50 119.-   
2. Klappstuhl, Teakholz massiv, B/H/T ca. 43/89/47 cm Art-Nr.: 881010..10 je 39.95 
3. Beistelltische, Teakholz massiv, B/H/T ca. 50/50/50 cm oder Ø/H ca. 50/50 cm 
Art-Nr.: 881010..30 oder Art-Nr.: 881010..40 je 49.95   4. Tisch, Teakholz massiv, klappbar,
B/H/T ca. 120/70/70 cm  Art-Nr.: 881011..40 199.-  

199.-

Bank, B/H/T 
ca. 120/92/55 cm,
ohne Dekokissen
Art-Nr.: 881011..10

Bank, 
B/H/T ca. 180/92/55 cm
Art-Nr.: 881011..30

299.-

269.-
Bank, B/H/T ca. 150/92/55 cm,
ohne Dekokissen, Art-Nr.: 881011..20

119.-

Alle Teak-Tische 

sind klappbar

Tisch beidseitig
klappbar

1. Bistrotisch

JE39.95
2. Klappstuhl

JE49.95
3. Beistelltische

199.-
4. Tisch
Art-Nr.: 881011..40

9. Hocker
Art-Nr.: 20069..40

99.95

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht.MG03-23_22

Rückenlehnen getrennt 
verstellbar

BEST-PREIS

  179.-
8.Klappstuhl ohne
Dekokissen
Art-Nr.: 20069..10

JE
JE

5. Stapelstuhl,
ohne Dekokissen

69.95

179.-
6. Esstisch

5. Stapelstuhl, Aluminiumgestell pulverbeschichtet, Kunststoffgeflecht grey mix, ohne Kissen,  
B/H/T ca. 57/82,5/62 cm, Art-Nr.: 881003..50 je 69.95   6. Esstisch, Teakholz massiv, beidseitig klappbar, B/H/T 
ca. 120/74/60 cm. Art-Nr.: 18699.. 179.-   7.  - 8. Gartenmöbelgruppe, Aluminiumgestell pulverbeschichtet 
anthrazit 7. Stapelsessel, B/H/T ca. 57/92/68 cm, Art-Nr.: 20069..2, je 149.-   8. Klappsessel, B/H/T ca. 61/112/75 cm, 
Art-Nr.: 20069..10 je 179.-  9. Hocker, B/H/T ca. 50/45/50 cm, Art-Nr.: 20069..40 99.95  10. Esstisch, Tischplatte Teak,  
B/H/T ca. 160/75/90 cm, Art-Nr.: 20069..30 899.-

11. - 13. Gartenmöbelgruppe, Aluminiumgestell pulverbeschichtet anthrazit, inkl. Kissen, Bezug 100% Polyester 
11. 3-Sitzer Sofa, Armlehne Teak, B/H/T ca. 205/110/74 cm, Art-Nr.: 18673..83, 999.-   12. Positionsstuhl, Armlehne Teak, B/H/T ca. 58/110/75 cm, 
Art-Nr.: 18673..20 je 279.-  13. Hocker, B/H/T ca. 57,5/46/47 cm, Art-Nr.: 18673..81, 169.-  14. Esstisch, Edelstahl, Tischplatte Keramik natur, B/H/T 
ca. 200/75/100 cm, Art-Nr.: 20657.. 999.-   15. Doppelliege, Aluminiumgestell pulverbeschichtet anthrazit, Armlehne Teak, inkl. Kissen 100% Polyes-
ter, B/H/T ca. 203/50/137 cm, ohne Dekokissen, Art-Nr.: 18673..82, 999.-   16. Beistelltisch, Aluminiumgestell pulverbeschichtet anthrazit, B/H/T ca. 
32/53,5/40 cm, Art-Nr.: 881013..42 119.- 

Alle Teak-Tische 

sind klappbar

10. Esstisch
Art-Nr.: 20069..30

899.-
9. Hocker
Art-Nr.: 20069..40

99.95

999.-
14. Esstisch
Art-Nr.: 20657..

119.-

Alle Preise sind Abholpreise. Solange der Vorrat reicht. MG03-23_23

13. Hocker
Art-Nr.: 8818673..81

169.-
JE279.-

12. Positionsstuhl
Art-Nr.: 18673..20

E N D L I C H  R A U S  I N  D I EnaturRückenlehnen getrennt 
verstellbar

BEST-PREIS

999.-
11. 3-Sitzer Sofa
ohne Dekokissen
Art-Nr.: 18673..83

BEST-PREIS

999.-
15. Doppelliege ohne
Dekoration

JE

7. Stapelsessel, 
ohne Dekokissen
Art-Nr.: 20069..20

149.-
16. Beistelltisch

MG_06-23_22        MG_06-23_23



* Gilt für Neuaufträge ab 999.-€ von Möbeln, Küchen und Matratzen. Ausgenommen bereits reduzierte Musterstücke, Ware mit Werbeabholpreisen und Ware aus diesem Prospekt. Wir entsorgen Ihre 
alten Möbel fachgerecht bei Anlieferung der neuen Möbel. Die Möbel müssen zerlegt bereit stehen. Es werden maximal in der Menge Möbel entsorgt, in der Menge wir neue Möbel anliefern.  
Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Alle Preise Abholpreise Alle angegebenen Maße sind ca. Angaben. Farb- Modellabweichungen und Preisirrtümer vorbehalten.  
Nur solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Dekoration. Gültig bis 11.03.2023

440019 191 000 200

899.-
1. Tisch
Art-Nr.: 18563..

1. Tisch, Teakholz massiv, Ø/H ca. 140/74 cm Art-Nr.: 18563.. 899.-
2. Positionsstuhl, Aluminiumgestell pulverbeschichtet, Kunststoffgeflecht anthrazit,
B/H/T ca. 58/110/75 cm, inkl. Kissen, Bezug 100% Polyester Art-Nr.: 18673..20 je 279.-

BEST-PREIS

279.-
2. Positionstuhl,
ohne Dekokissen
Art-Nr.:  881006..40

MÖBEL GRAF  
Vertriebs GmbH 
Heidenauer Straße 107 
01796 Pirna 
Telefon (03501) 46 00 60

Express-Bus Linie H/S 
Haltestelle Pirna Siedlung

Öffnungszeiten:  
Mo-Fr ......... 10-19 Uhr 
Samstag ....... 9-18 Uhr        Reg. Gericht Dresden, HRA 6831

www.moebel-graf.de

Hausgemachter  
Bio-Schweinebraten
mit Sauerkraut und Klößen

12.95

MÖBEL GRAF  
Vertriebs GmbH 
Heidenauer Straße 107 
01796 Pirna 
Telefon (03501) 46 00 60

Express-Bus Linie H/S 
Haltestelle Pirna Siedlung

Öffnungszeiten:  
Mo-Fr ......... 10-19 Uhr 
Samstag ....... 9-18 Uhr        Reg. Gericht Dresden, HRA 6831

www.moebel-graf.de

Alle Preise Abholpreise. Alle angegebenen Maße sind ca. Angaben. Farb-/Modellabweichungen und Preisirrtümer vorbehalten. Nur solange der Vorrat reicht.  
Alle Preise ohne Dekoration. Gültig bis 24.04.2023. MG-05-23_A

Mehr erfahren über den  
SERVICE-CHECK:

Einfach den  
QR-Code mit dem  
Smartphone 
scannen...

pro 
Person

HAUSGEMACHTER 
LAMMBRATEN 
mit Bohnen und 
sächsischen Kartoffeln

Panorama-Restaurant SO GUT SCHMECKT‘S NUR IN DER HEIMAT!

Bildbeispiel99..9595

Ausziehtisch, 
Teakholz massiv, 
Ø/H ca. 120-170/75 cm 
Art.-Nr. : 881010..60 

Ausziehtisch,
ohne Dekoration

599.-

Hochlehner, 
Teakholz massiv, 
B/H/T ca. 67/108/71 cm,
ohne Dekokissen 
Art.-Nr. : 881009

249.-JE

ABGeschirrserie, 
Steinzeug, versch. 
Farben und Größen, 
spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet, 
z.B. Dessertteller, 
Ø ca. 21 cm. Uno

6.95

Alle Preise Abholpreise. Alle angegebenen Maße sind ca. Angaben. Farb-/Modellabweichungen und Preisirrtümer vorbehalten.  
Nur solange der Vorrat reicht.Alle Preise ohne Dekoration. Gültig bis 06.05.2023. MG-06-23

Panorama-Restaurant
SO GUT SCHMECKT‘S NUR IN DER HEIMAT!

9.9.9595
Abb. ähnlich


